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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 

PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO AMAPÁ - CEP/AP - ANO DE 2025 - BIÊNIO 

DE 2023-2025. 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, sob a forma 

híbrida (Presencial e videoconferência através da ferramenta google.meet), às 

quinze horas e vinte minutos, iniciou a Quarta Reunião Extraordinária do 

Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, presidida pelo 

senhor JOCILDO SILVA LEMOS, que saudou os Conselheiros e demais 

presentes. Ele também informou que a reunião do Conselho é transmitida ao 

vivo pelo Canal da Amapá Previdência, através da plataforma YouTube. Essa 

iniciativa de transmissão ao vivo possibilita que outras pessoas possam 

acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não estejam presentes 

fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e áudio pela 

DINFO/AMPREV. Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane Oliveira 

Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Número onze 

de dois mil e vinte cinco, o qual convoca os membros do Conselho Estadual de 

Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência Administrativa, 

Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria Interna da AMPREV, 

para fazerem-se presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE 

QUORUM: Plenário do Conselho Estadual de Previdência Conselheiro Fernando 

Cezar Pereira da Silva: Titular Luciane Rodrigues Vieira Oliveira, presente. 

Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal, presente. Titular: Thiago Lima 

Albuquerque, presente. Titular: Carlos Michel Miranda da Fonseca, presente. 

Titular Carlos Augusto Tork de Oliveira, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, 

presente. Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson 

Rubens de Oliveira, presente.Titular: Natanael da Silva Miranda, presente. 

Titular: Gláucio Maciel Bezerra, presente. Titular: Rilton César Rocha Montoril, 

presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, presente. Videoconferência: 

Titular: Rayfran Macedo Barroso, presente. Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa 

Júnior, presente. Titular: André Luiz de Souza, presente. ITEM - 3 - 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Não houve. Solenidade de posse dos novos 

representantes do Poder Executivo no Conselho Estadual de Previdência – 

CEP, em conformidade com o Decreto nº 7.391, de 29 de julho de 2025, 

publicado pelo Governador do Estado do Amapá. O Presidente do Conselho, 

Senhor Jocildo Silva Lemos, procedeu à leitura integral do referido Decreto, que, 

com fundamento no artigo 119, inciso XXIV, da Constituição Estadual, 

combinado com o artigo 102, inciso I, da Lei nº 915, de 18 de agosto de 2005, 

com suas alterações, e da Lei Complementar nº 177, de 17 de julho de 2025, 

nomeou os seguintes membros para comporem o Conselho Estadual de 

Previdência, no biênio 2023/2025, na qualidade de representantes do Poder 
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Executivo: Jesus de Nazaré Almeida Vidal – Conselheiro Titular; Lucas 

Abraão Rosa Cesário de Almeida – Conselheiro Suplente; Thiago Lima 

Albuquerque – Conselheiro Titular; Cíntia Machado dos Santos Lamarão – 

Conselheira Suplente; Carlos Michel Miranda da Fonseca – Conselheiro 

Titular; Anne Cristiane da Silva Marques – Conselheira Suplente. Na 

sequência, a Senhora Secretária do CEP, procedeu à chamada nominal dos 

empossados para assinatura do Termo de Posse. Em ato contínuo, o Presidente 

Jocildo Lemos registrou agradecimentos especiais ao ex-Conselheiro Alberto 

Samuel Alcolumbre Tobelem e ao seu suplente, Coronel Rorinaldo da Silva 

Gonçalves, pelo zelo e dedicação com que desempenharam suas atribuições 

durante o mandato. O Presidente, dirigindo-se aos novos membros, destacou a 

relevância do compromisso assumido, ressaltando que o trabalho no âmbito do 

Conselho Estadual de Previdência deve ser pautado pela competência, pela 

responsabilidade e pela defesa do patrimônio previdenciário, em benefício dos 

servidores ativos, aposentados e pensionistas, civis e militares, que contribuem 

e contribuíram para a previdência estadual. ITEM - 4 -  APRESENTAÇÃO - 

ELEIÇÃO PARA A ESCOLHA DOS 03 (TRÊS) REPRESENTANTES DOS 

(TITULARES COM SEUS RESPECTIVOS SUPLENTES) SEGURADOS E 

BENEFICIÁRIOS DO RPPS/AP, PARA COMPOR O CONSELHO FISCAL DA 

AMAPÁ PREVIDÊNCIA – COFISPREV, PARA O QUADRIÊNIO 2025/2029: O 

Presidente Jocildo Lemos informou que o Conselho Fiscal será composto por 

quatro representantes do Poder Executivo, a serem oportunamente designados 

por Sua Excelência, o Senhor Governador do Estado, três representantes dos 

segurados e beneficiários, eleitos entre seus pares, e um representante do 

Sistema de Proteção Social dos Militares, igualmente eleito entre seus pares, 

conforme previsão da Lei Complementar nº 177/2025 e demais normas 

aplicáveis. Esclareceu ainda, que os mandatos serão de quatro anos, admitida 

uma recondução, devendo os conselheiros possuir graduação em Contabilidade, 

Direito, Economia ou Administração, bem como experiência comprovada nas 

respectivas áreas, sendo obrigatória a indicação de suplentes para cada titular. 

Em seguida, o Presidente declarou aberta a apresentação das chapas 

encaminhadas pelas entidades representativas das categorias profissionais dos 

Poderes Executivo, Legislativo, Judiciário, Ministério Público, Tribunal de Contas 

e demais órgãos de classe, cujas indicações foram previamente divulgadas. As 

candidaturas apresentadas foram assim registradas: Sindicato dos Servidores 

do Grupo Socioeducativo do Estado do Amapá (SINGSEAP) Titular: Luiz Carlos 

Cardoso Ferreira (Bacharel em Administração); Suplente: Idarlan da Silva 

Marinho (Bacharel em Administração). Sindicato dos Policiais Civis do Estado do 

Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em 

Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá 

(SINJAP) Titular: Vanilde Souza Gouvea Almeida (Bacharel em Direito); 

Suplente: Ana Carolina Pacheco da Costa (Bacharel em Direito). Sindicato dos 
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Auditores e Fiscais da Secretaria da Receita Estadual do Amapá (SINDIFISCO) 

Titular: Ademar Caetano da Silva Júnior (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: João Bittencourt da Silva (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Sindicato dos Servidores do Ministério Público 

do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em 

Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências 

Contábeis). Sindicato dos Servidores Públicos Aposentados do Estado do 

Amapá (SINSPAAP) Titular: Paulo Jorge Blanc dos Santos (Bacharel em 

Ciências Contábeis); Suplente: Alvino Boucinha da Fonseca (Bacharel em 

Ciências Contábeis). Concedida a palavra, os candidatos realizaram suas 

manifestações pessoais, oportunidade em que expuseram suas qualificações 

profissionais, experiências e compromissos éticos com a função fiscalizadora do 

Conselho Fiscal. Encerradas as apresentações, o Presidente registrou o 

cumprimento do rito eleitoral estabelecido e informou que, concluída a eleição e 

homologado o resultado, a composição integral do Conselho Fiscal será 

publicada em Diário Oficial pelo Chefe do Poder Executivo. Votação: Vice-

Presidente Conselheira Luciane Oliveira: Sindicato dos Policiais Civis do 

Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro 

(Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento 

(Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do 

Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em 

Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências 

Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do 

Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); 

Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Jesus 

Vidal: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: 

Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); 

Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato 

dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: 

Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max 

Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Auditores e 

Fiscais da Secretaria da Receita Estadual do Amapá (SINDIFISCO) Titular: 

Ademar Caetano da Silva Júnior (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: 

João Bittencourt da Silva (Bacharel em Ciências Contábeis). Conselheiro 

Thiago Albuquerque: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá 

(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e 

Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 
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Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Carlos da Fonseca: Sindicato dos 

Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim 

Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do 

Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério 

Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão 

(Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel 

em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do 

Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em 

Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 

Conselheiro Carlos Tork: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá 

(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e 

Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Rayfran Barroso: Sindicato dos 

Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim 

Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do 

Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério 

Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão 

(Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel 

em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do 

Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em 

Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 

Conselheiro Paulo Vaz: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá 

(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e 

Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Alexandre Monteiro: Sindicato 

dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro 

Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano 

Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do 

Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da 

Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa 

(Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia 

Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em 
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Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 

Conselheiro Jackson de Oliveira: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do 

Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em 

Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Natanael Miranda: Sindicato dos 

Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim 

Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do 

Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério 

Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão 

(Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel 

em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do 

Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em 

Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 

Conselheiro Álvaro Júnior: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá 

(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e 

Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Gláucio Bezerra: Sindicato dos 

Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim 

Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do 

Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério 

Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão 

(Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel 

em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores do Tribunal de Justiça do 

Estado do Amapá (SINJAP) Titular: Vanilde Souza Gouvea Almeida (Bacharel 

em Direito); Suplente: Ana Carolina Pacheco da Costa (Bacharel em Direito). 

Conselheiro Rilton Montoril: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá 

(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e 

Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 
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Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro  Michele Cavalcante: Sindicato 

dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro 

Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano 

Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do 

Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da 

Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa 

(Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia 

Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em 

Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 

Conselheiro André Luiz de Souza: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do 

Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em 

Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em 

Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá 

(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); 

Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato 

dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) 

Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro 

Brandão (Bacharel em Direito). CHAPA 02 - Sindicato dos Policiais Civis do 

Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro 

(Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento 

(Bacharel em Economia). 15 VOTOS. CHAPA 06 - Sindicato dos Servidores do 

Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da 

Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa 

(Bacharel em Ciências Contábeis). 15 VOTOS. CHAPA  05 - Sindicato dos 

Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: 

Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão 

(Bacharel em Direito). 13 VOTOS. CHAPA 03 - Sindicato dos Servidores do 

Tribunal de Justiça do Estado do Amapá (SINJAP) Titular: Vanilde Souza 

Gouvea Almeida (Bacharel em Direito); Suplente: Ana Carolina Pacheco da 

Costa (Bacharel em Direito). 01 VOTO. CHAPA 04 - Sindicato dos Auditores e 

Fiscais da Secretaria da Receita Estadual do Amapá (SINDIFISCO) Titular: 

Ademar Caetano da Silva Júnior (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: 

João Bittencourt da Silva (Bacharel em Ciências Contábeis). 01 VOTO. Decisão: 

Considerando, a deliberação do Conselho Estadual de Previdência na 4ª 

Reunião Extraordinária, realizada no dia 30 de julho de 2025; RESOLVE: 

Declarar, para todos os fins de direito, eleitos os candidatos abaixo 

nominados para comporem o Conselho Fiscal da Amapá Previdência, na 

qualidade de representantes dos segurados e beneficiários do Poder 

Executivo Estadual, para o exercício do mandato correspondente ao 

quadriênio 2025-2029: Titular Elionai Dias da Paixão; Suplente Max Ferreira 

Barbosa. Titular Adrilene Ribeiro Benjamin Pinheiro; Suplente Fabiano 

Carmo do Nascimento. Titular Marcos Garbe Suplente Yuri Monteiro 

Brandão. Encerrando os trabalhos, o Presidente Jocildo Silva Lemos expressou 
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seus agradecimentos pela presença de todos, dando por encerrada a reunião às 

dezesseis horas e trinta e oito minutos. Para constar, a Secretária, Lusiane 

Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será lida, conferida e assinada pelos 

Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, trinta de julho de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

 

Jocildo Silva Lemos 

Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

 

 

Luciane Rodrigues Vieira Oliveira  

Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

Representante dos Servidores Civis Inativos e Pensionistas do Poder Executivo  

 

 

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 

Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal 

Titular: Thiago Lima Albuquerque 

Titular: Carlos Michel Miranda da Fonseca  

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Titular: Carlos Augusto Tork de Oliveira 

 

REPRESENTANTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Rayfran Macedo Barroso 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Paulo de Santana Vaz  

 

REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro  

 

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, SENDO:  

 

DOS SERVIDORES CIVIS 

Titular: Jackson Rubens de Oliveira 

 

DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS 

Titular: Natanael da Silva Miranda 

 

DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E PENSIONISTAS 

Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior  
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REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO 

Titular: Gláucio Maciel Bezerra 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Rilton César Rocha Montoril 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Michele Teixeira Cavalcante 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: André Luiz de Souza 

 

Lusiane Oliveira Flexa 

Secretária do Conselho Estadual de Previdência 

Cód. verificador: 651772958. Cód. CRC: BF7E2C4
Documento assinado eletronicamente por ÁLVARO DE OLIVEIRA CORRÊA JÚNIOR em 10/11/2025, PAULO
SANTANA em 10/11/2025 e outros, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser
conferida no site: https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador
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Quarta Reunião Extraordinária do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá,
presidida pelo senhor JOCILDO SILVA LEMOS, que saudou os Conselheiros e demais presentes.
Ele também informou que a reunião do Conselho é transmitida ao vivo pelo Canal da Amapá
Previdência, através da plataforma YouTube. Essa iniciativa de transmissão ao vivo possibilita que
outras pessoas possam acompanhar a reunião em tempo real, mesmo que não estejam presentes
fisicamente no local da reunião. A reunião foi gravada em vídeo e áudio pela DINFO/AMPREV. Em
seguida, passou a palavra a secretária Lusiane Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL
DE CONVOCAÇÃO:  Número onze de dois mil e vinte cinco, o qual convoca os membros do
Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, Diretorias, Gerência Administrativa,
Procuradoria Jurídica, Ouvidoria, Controladoria e Auditoria Interna da AMPREV, para fazerem-se
presentes nesta na Reunião.  ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE QUORUM: Plenário do Conselho
Estadual de Previdência Conselheiro Fernando Cezar Pereira da Silva: Titular Luciane Rodrigues
Vieira Oliveira, presente. Titular: Jesus de Nazaré Almeida Vidal, presente. Titular: Thiago Lima
Albuquerque, presente. Titular: Carlos Michel Miranda da Fonseca, presente. Titular Carlos Augusto
Tork de Oliveira, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. Titular: Alexandre Flávio
Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens de Oliveira, presente.Titular: Natanael da Silva
Miranda, presente. Titular: Gláucio Maciel Bezerra, presente. Titular: Rilton César Rocha Montoril,
presente. Titular: Michele Teixeira Cavalcante, presente. Videoconferência: Titular: Rayfran Macedo
Barroso, presente. Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior, presente. Titular: André Luiz de Souza,
presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Não houve. Solenidade de posse dos novos
representantes do Poder Executivo no Conselho Estadual de Previdência - CEP, em
conformidade com o Decreto nº 7.391, de 29 de julho de 2025, publicado pelo Governador do
Estado do Amapá. O Presidente do Conselho, Senhor Jocildo Silva Lemos, procedeu à leitura integral
do referido Decreto, que, com fundamento no artigo 119, inciso XXIV, da Constituição Estadual,
combinado com o artigo 102, inciso I, da Lei nº 915, de 18 de agosto de 2005, com suas alterações, e
da Lei Complementar nº 177, de 17 de julho de 2025, nomeou os seguintes membros para comporem
o Conselho Estadual de Previdência, no biênio 2023/2025, na qualidade de representantes do Poder
Executivo: Jesus de Nazaré Almeida Vidal - Conselheiro Titular; Lucas Abraão Rosa Cesário de
Almeida - Conselheiro Suplente; Thiago Lima Albuquerque - Conselheiro Titular; Cíntia
Machado dos Santos Lamarão - Conselheira Suplente; Carlos Michel Miranda da Fonseca -
Conselheiro Titular; Anne Cristiane da Silva Marques - Conselheira Suplente. Na sequência, a
Senhora Secretária do CEP, procedeu à chamada nominal dos empossados para assinatura do
Termo de Posse. Em ato contínuo, o Presidente Jocildo Lemos registrou agradecimentos especiais ao
ex-Conselheiro Alberto Samuel Alcolumbre Tobelem e ao seu suplente, Coronel Rorinaldo da Silva
Gonçalves, pelo zelo e dedicação com que desempenharam suas atribuições durante o mandato. O
Presidente, dirigindo-se aos novos membros, destacou a relevância do compromisso assumido,
ressaltando que o trabalho no âmbito do Conselho Estadual de Previdência deve ser pautado pela
competência, pela responsabilidade e pela defesa do patrimônio previdenciário, em benefício dos
servidores ativos, aposentados e pensionistas, civis e militares, que contribuem e contribuíram para a
previdência estadual. ITEM - 4 -  APRESENTAÇÃO - ELEIÇÃO PARA A ESCOLHA DOS 03 (TRÊS)
REPRESENTANTES DOS (TITULARES COM SEUS RESPECTIVOS SUPLENTES) SEGURADOS
E BENEFICIÁRIOS DO RPPS/AP, PARA COMPOR O CONSELHO FISCAL DA AMAPÁ
PREVIDÊNCIA - COFISPREV, PARA O QUADRIÊNIO 2025/2029: O Presidente Jocildo Lemos
informou que o Conselho Fiscal será composto por quatro representantes do Poder Executivo, a
serem oportunamente designados por Sua Excelência, o Senhor Governador do Estado, três
representantes dos segurados e beneficiários, eleitos entre seus pares, e um representante do
Sistema de Proteção Social dos Militares, igualmente eleito entre seus pares, conforme previsão da



Lei Complementar nº 177/2025 e demais normas aplicáveis. Esclareceu ainda, que os mandatos
serão de quatro anos, admitida uma recondução, devendo os conselheiros possuir graduação em
Contabilidade, Direito, Economia ou Administração, bem como experiência comprovada nas
respectivas áreas, sendo obrigatória a indicação de suplentes para cada titular. Em seguida, o
Presidente declarou aberta a apresentação das chapas encaminhadas pelas entidades
representativas das categorias profissionais dos Poderes Executivo, Legislativo, Judiciário, Ministério
Público, Tribunal de Contas e demais órgãos de classe, cujas indicações foram previamente
divulgadas. As candidaturas apresentadas foram assim registradas: Sindicato dos Servidores do
Grupo Socioeducativo do Estado do Amapá (SINGSEAP) Titular: Luiz Carlos Cardoso Ferreira
(Bacharel em Administração); Suplente: Idarlan da Silva Marinho (Bacharel em Administração).
Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim
Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel
em Economia). Sindicato dos Servidores do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá (SINJAP)
Titular: Vanilde Souza Gouvea Almeida (Bacharel em Direito); Suplente: Ana Carolina Pacheco da
Costa (Bacharel em Direito). Sindicato dos Auditores e Fiscais da Secretaria da Receita Estadual do
Amapá (SINDIFISCO) Titular: Ademar Caetano da Silva Júnior (Bacharel em Ciências Contábeis);
Suplente: João Bittencourt da Silva (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da
Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em
Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Sindicato dos Servidores do
Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em
Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato
dos Servidores Públicos Aposentados do Estado do Amapá (SINSPAAP) Titular: Paulo Jorge Blanc
dos Santos (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Alvino Boucinha da Fonseca (Bacharel em
Ciências Contábeis). Concedida a palavra, os candidatos realizaram suas manifestações pessoais,
oportunidade em que expuseram suas qualificações profissionais, experiências e compromissos
éticos com a função fiscalizadora do Conselho Fiscal. Encerradas as apresentações, o Presidente
registrou o cumprimento do rito eleitoral estabelecido e informou que, concluída a eleição e
homologado o resultado, a composição integral do Conselho Fiscal será publicada em Diário Oficial
pelo Chefe do Poder Executivo. Votação: Vice-Presidente Conselheira Luciane Oliveira: Sindicato
dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro
(Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em
Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular:
Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel
em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá
(SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão
(Bacharel em Direito). Conselheiro Jesus Vidal: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá
(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração);
Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do
Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em
Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato
dos Auditores e Fiscais da Secretaria da Receita Estadual do Amapá (SINDIFISCO) Titular: Ademar
Caetano da Silva Júnior (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: João Bittencourt da Silva
(Bacharel em Ciências Contábeis). Conselheiro Thiago Albuquerque: Sindicato dos Policiais Civis
do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e
Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos
Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão
(Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências
Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL)
Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em
Direito). Conselheiro Carlos da Fonseca: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá
(SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração);
Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do
Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em
Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato
dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe
(Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro
Carlos Tork: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro
Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento
(Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá
(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max
Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia
Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração);
Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Rayfran Barroso: Sindicato dos



Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel
em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia).
Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias
da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências
Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL)
Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em
Direito). Conselheiro Paulo Vaz: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular:
Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo
do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do
Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente:
Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia
Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração);
Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Alexandre Monteiro: Sindicato
dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro
(Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em
Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular:
Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel
em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá
(SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão
(Bacharel em Direito). Conselheiro Jackson de Oliveira: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do
Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração);
Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do
Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em
Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato
dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe
(Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro
Natanael Miranda: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene
Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do
Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do
Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente:
Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia
Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração);
Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro Álvaro Júnior: Sindicato dos
Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel
em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia).
Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias
da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências
Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL)
Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em
Direito). Conselheiro Gláucio Bezerra: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL)
Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano
Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do
Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis);
Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores do
Tribunal de Justiça do Estado do Amapá (SINJAP) Titular: Vanilde Souza Gouvea Almeida (Bacharel
em Direito); Suplente: Ana Carolina Pacheco da Costa (Bacharel em Direito). Conselheiro Rilton
Montoril: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro
Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento
(Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá
(SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max
Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia
Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração);
Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). Conselheiro  Michele Cavalcante: Sindicato
dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro
(Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em
Economia). Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular:
Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel
em Ciências Contábeis). Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá
(SINDSEL) Titular: Marcos Garbe (Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão
(Bacharel em Direito). Conselheiro André Luiz de Souza: Sindicato dos Policiais Civis do Estado do
Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração);
Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel em Economia). Sindicato dos Servidores do
Ministério Público do Estado do Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em



Ciências Contábeis); Suplente: Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). Sindicato
dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe
(Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). CHAPA 02 -
Sindicato dos Policiais Civis do Estado do Amapá (SINPOL) Titular: Adrilene Ribeiro Benjamim
Pinheiro (Bacharel em Direito e Administração); Suplente: Fabiano Carmo do Nascimento (Bacharel
em Economia). 15 VOTOS. CHAPA 06 - Sindicato dos Servidores do Ministério Público do Estado do
Amapá (SINDSEMP) Titular: Elionai Dias da Paixão (Bacharel em Ciências Contábeis); Suplente:
Max Ferreira Barbosa (Bacharel em Ciências Contábeis). 15 VOTOS. CHAPA  05 - Sindicato dos
Servidores da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá (SINDSEL) Titular: Marcos Garbe
(Bacharel em Administração); Suplente: Yuri Monteiro Brandão (Bacharel em Direito). 13 VOTOS.
CHAPA 03 - Sindicato dos Servidores do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá (SINJAP) Titular:
Vanilde Souza Gouvea Almeida (Bacharel em Direito); Suplente: Ana Carolina Pacheco da Costa
(Bacharel em Direito). 01 VOTO. CHAPA 04 - Sindicato dos Auditores e Fiscais da Secretaria da
Receita Estadual do Amapá (SINDIFISCO) Titular: Ademar Caetano da Silva Júnior (Bacharel em
Ciências Contábeis); Suplente: João Bittencourt da Silva (Bacharel em Ciências Contábeis). 01
VOTO. Decisão: Considerando, a deliberação do Conselho Estadual de Previdência na 4ª
Reunião Extraordinária, realizada no dia 30 de julho de 2025; RESOLVE: Declarar, para todos
os fins de direito, eleitos os candidatos abaixo nominados para comporem o Conselho Fiscal
da Amapá Previdência, na qualidade de representantes dos segurados e beneficiários do
Poder Executivo Estadual, para o exercício do mandato correspondente ao quadriênio 2025-
2029: Titular Elionai Dias da Paixão; Suplente Max Ferreira Barbosa. Titular Adrilene Ribeiro
Benjamin Pinheiro; Suplente Fabiano Carmo do Nascimento. Titular Marcos Garbe Suplente
Yuri Monteiro Brandão. Encerrando os trabalhos, o Presidente Jocildo Silva Lemos expressou seus
agradecimentos pela presença de todos, dando por encerrada a reunião às dezesseis horas e trinta e
oito minutos. Para constar, a Secretária, Lusiane Oliveira Flexa, lavrou a presente ata, que será lida,
conferida e assinada pelos Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, trinta de julho de dois mil e
vinte e cinco.
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